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Контактна інформація
Поліція Берліна
Земельне управління кримінальної поліції
Gothaer Str. 19; 10823 Berlin
Телефон: 030 4664 0
Електронна пошта: lka23@polizei.berlin.de

Шановна громадянко, шановний громадянине!
Явище «поштовий агент» або «товарний агент» відоме вже багато років, однак шахраї досі залишаються 
успішними.
Міжнародні злочинні угруповання пропонують через Інтернет — переважно через онлайн‑біржі і соціальні 
мережі вакансії — нібито вигідну роботу з дому під назвами посад:
l	 менеджера з посилок	 l	 експедитора з доставки 
l	 тестового покупця	 l	 асистента з логістики
l	 контролера
або схожі пропозиції. Такі оголошення приваблюють високою оплатою, але насправді злочинці 
використовують найнятих осіб у своїх злочинних схемах.
На перший погляд ці пропозиції виглядають серйозно — з «реальними» трудовими договорами та 
професійними логотипами компаній.
Насправді за всім цим стоїть організоване шахрайство.

Як працює схема шахрайства
До обов’язків так званих «поштових агентів» належить:
l	 отримувати товарні відправлення,	 l	 перепаковувати їх,
l	 вилучати рахунки,	 l	 «документувати» стан посилок
l	 і пересилати за адресами, вказаними «роботодавцем» (зазвичай за кордон).
Обіцяна заробітна плата не виплачується.
Більшість не знає: ці товари були замовлені в Інтернеті на їхнє ім’я з використанням шахрайських даних 
кредитних карток. Таким чином «поштовий агент» несвідомо бере участь у відмиванні грошей і може бути 
притягнутий до відповідальності, адже формально він є замовником і отримувачем посилок.

Поліція застерігає:
НЕ ПРИЙМАЙТЕ ПОДІБНИХ ПРОПОЗИЦІЙ РОБОТИ!
Що ви можете зробити? На що звернути увагу?
l	 Ретельно перевіряйте кожну пропозицію роботи — з особливою уважністю та обережністю.
l	 З’ясуйте, у чому саме полягає ваш «робочий обов’язок». Чи має він сенс і чи є логічним?
l	 Не надавайте невідомим компаніям або особам через Інтернет чи факсом свою адресу та банківські 

реквізити.
l	 Не надсилайте копії паспорта або інших документів незнайомим особам.
l	 Основне правило: чим привабливішою здається пропозиція, тим критичніше її оцінюйте!
l	 Не піддавайтеся на залякування чи погрози з боку так званого «роботодавця».
l	 Якщо отримали подібну пропозицію — негайно зверніться до поліції і не пересилайте більше жодних 

посилок.
l	 Зберігайте усю переписку, робіть копії накладних, рахунків, етикеток та адрес доставки.

Довіряйте лише офіційним роботодавцям і перевіреним джерелам інформації.

ШАХРАЙСЬКА ПАСТКА!
ОСТЕРІГАЙТЕСЯ 

СУМНІВНИХ 
ПРОПОЗИЦІЙ РОБОТИ!

Більше інформації ви можете 
отримати на офіційному сайті:
www.polizei beratung.de
або за телефоном для громадян:
4664 4664


